







Cursul la bursa de Viena  
din 4 Februarie st. n. 1887.

Table with financial data including gold and silver prices, exchange rates for various currencies (Hungarian, Austrian, French, etc.), and interest rates.

Cursul pieței Brașov  
din 5 Februarie st. n. 1887.

Table with market prices for various goods and currencies in Brașov, including exchange rates and interest rates.

Advertisement for LEHOUBLON cigarettes, featuring the brand name in large letters and text describing the product as 'Hartie de țigarrete este veritabilul' and 'fabricată franceză de GAWLEY & HENRY, în PARIS'.

Minunea vieneză

pe terământul industriei de cesornice cu pendulă.

Numai fl. 2.50

costă la mine de astăzi încolo unu

Cesornic cu pendulă

excelent, regulat de sine luminător, cu aparat pentru deșteptat și șgomot, cu două glonțe (funți) bronzate, pendulă și cele aparținătoare.

Aceste cesornice pompoase și escelente sunt montate în pervasuri rotunde, frumoși colorate, imitându lemnul de nuc, de abanosu seu palisandru, o podobă pentru fie-care salonu. Pentru tabla cu cifrele ce luminează noptea ca luna fără adausu de nici unu materialu dau pentru

10 ani garanția

și atragă atențiunea, că aceste cesornice minunate, escelente și totuși admirabilu de eltine se află singuru numai la mine bune și veritabile Afară de acestea dau cu

Numai fl. 6.50 unu cesornic romontoir, suprafinu Argintu-Nickel, de întorsu fără cheia-cu mecanismu de Nickel adeverat, regulat, punctualu, cesornic nedus, fructibilu, arătându secundele. Numai fl. 6.50, mai nainte a costatū întretu.

Trimiterea în provinciă se face cu rambursu post., sau trimitându-se prețulu înainte prin

Exporthaus Fekete, Uhren-Depot, Wien, V. Wehrgasse Nr. 13 59.

Umezeala, frigul, nu supără!

Numai fl. 1.85.

Pentru Domni: Pentru Dōmne:



Impermeabile, căldurose, durabile și în adeveru admirabilu de eltine sunt din nou inventatele și renumitele

JACHETE (Bürger-Jacken)

țesute desu și cari se potrivescu forte frumosu pentru Domni, Dōmne, băeți și fete. Tote cu prețulu egalū de numai fl. 1.85 bucata.

Aceste Jachete renumite sunt pentru ori-cine celu mai indispensabilu și necesaru posede o asemenea Jachetă este celu mai bine apăratu contra frigului, căel fiindu elastic. se lipeseu de ori-ce formă a corpului, menținū o căldură egală a corpului și sunt de valōre de neprețuitu pentru fie-care omu. — Afară de cele menționate cu fl. 1.85 se mai află pentru dame încă două soiuri:

Din lăna Zephir fină numai fl. 2.85.

Lăna Zephir blănită numai fl. 4.

Ca măsură este suficiențu a arăta deea statura e mare, mijlociă seu mică. Se trimitū Veritabile contra ran.bursă numai de.

Julius Fekete, Versendungshaus in Wien V. Hundsthurmerstrasse 18 59.

Mersul trenurilor

Valabilu dela 1 Octomvre st. n. 1886.

pe linia Predeal-Budapesta și pe linia Teiuș-Arad-Budapesta a calei ferate orientale de statū reg. ung.

Large table with train schedules for routes: Predeal-Budapesta, Budapesta-Predeal, Teiuș-Arad-Budapesta, Budapesta-Arad-Teiuș, Arad-Timisora, Timisora-Arad, and Timisora-Petroșeni. Columns include train type, departure times, and arrival times.

Nota: Orele de nopte sunt cele dintre liniile grōse.